



Музей Белогорска подвёл итоги работы за 2023 год: было проведено свыше 500 мероприятий, 300 из которых – экскурсии по музею, памятным местам и достопримечательностям города. Посещаемость данных мероприятий составила свыше 50 тысяч человек.

- Основные мероприятия были приурочены к 165-летию Амурской области, - рассказывает директор музея Белогорска Виктор Сафонов. – 135 мероприятий посетили свыше 5 тысяч человек. 30 мероприятий были приурочены к Году педагога и наставника, было обслужено более 2 тысяч человек.

На сегодня общий фонд музея насчитывает более 28 тысяч музейных предметов. В отчетном году в фонды музея поступило 400 предметов.

- Белогорский краеведческий музей – лидер по реализации государственной программы для молодежи «Пушкинская карта», - отметил Виктор Сафонов. - На сегодня продано 545 билетов на сумму более 67 тысяч рублей. Всего в 2023 году на базе музея организовано 54 выставки, а также пять виртуальных выставок для работы на информационных платформах.

В рамках межрегионального проекта «Кочующий музей» было представлено 70 экспонатов музея Якутии, раскрывающих материальную и духовную культуру семи коренных народов Якутии. В ходе реализации муниципального гранта «Профессия, что всем дает начало...», музей присоединился к Всероссийской акции «Ночь музеев», которая проходила под девизом «История и истории». Также музей встречал представителей КНР из уезда Сунью – уезда городского округа Хэйхэ провинции

Хэйлунцзян. Коллектив музея познакомил гостей с его историей, устроили чаепитие с настоящим русским самоваром и травяным чаем. Каждому представителю были вручены подарочные наборы с символикой Белогорска. Директору Суньуского музея по доказательствам преступления Японии в Китае Цзинь Дяньшаню презентовали рубль, который использовался для глажки белья в конце 19-го по 20-ый век. В фонды Белогорского музея коллегами из КНР был вручен шарф из конопляной ткани.

- В течение года специалисты музея проводят большое количество мероприятий, выставок, патриотических акций, - подвел итог Виктор Сафонов. – На протяжении года музей оказывал помощь семьям мобилизованных, участников СВО, а также ежемесячно переводил средства на спецсчёт в поддержку участников СВО. На протяжении года, при проведении крупных мероприятий, семьям участников СВО раздавались пригласительные билеты, - пишет пресс-служба главы Белогорска.